
ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 03 DE MAIO DE 2005 

 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO LUIZ FUX 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. ANTÔNIO CARLOS FONSECA 
DA SILVA 
SECRETÁRIA : Bela. MARIA DO SOCORRO MELO 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros JOSÉ DELGADO, FRANCISCO 
FALCÃO, TEORI ALBINO ZAVASCKI e DENISE ARRUDA, foi aberta a sessão. 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

P A L A V R A S 
 
O SR. MINISTRO JOSÉ DELGADO: Sr. Presidente, peço a palavra para prestar uma 
homenagem aos nossos taquígrafos. 
Sendo hoje o Dia do Taquígrafo, tenho absoluta certeza de que, pela minha voz e pela 
voz dos demais Ministros desta Turma, estamos em harmonia de pensamento no sentido 
de homenagear não somente as taquígrafas como os taquígrafos, que tão relevantes 
serviços prestam à entrega da prestação jurisdicional, reconhecendo o esforço que 
desenvolvem, especialmente quanto à compreensão de minhas palavras, ao acompanhar 
muitas vezes a velocidade com que nosso raciocínio é exposto. 
Peço que fiquem registradas nossas homenagens mais fortes e o reconhecimento pela 
contribuição que os taquígrafos dão ao aperfeiçoamento do Poder Judiciário. 
O SR. MINISTRO TEORI ALBINO ZAVASCKI (PRESIDENTE): Srs. Ministros, as 
palavras do Sr. Ministro José Delgado, que também, creio eu, são endossadas por todos 
os integrantes da Turma, inclusive pelo Ministério Público, serão registradas em ata. 
O SR. MINISTRO LUIZ FUX (PRESIDENTE): Srs. Ministros, tendo em vista que hoje é 
o Dia do Taquígrafo, gostaria de cumprimentar a taquígrafa presente em nome de todos 
os taquígrafos do Superior Tribunal de Justiça e dizer que dependemos muitíssimo do 
trabalho de todos os senhores, inclusive para agilizar o nosso. 
É sempre um prazer poder homenageá-los, porque são peça essencial na prestação 
célere da justiça, que hoje se exige. 
Parabenizo todos os taquígrafos. 
 
Encerrou-se a sessão às 18:10 horas, tendo sido julgados 397 processos, ficando o 
julgamento dos demais feitos adiado para a próxima sessão. 
 

Brasília, 03 de maio de 2005. 
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